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-Dzień dobry Pani dyrektor, zapraszamy do rozmowy.

Witam Was serdecznie. Chętnie odpowiem na Wasze pytania.

- Czy może nam Pani opowiedzieć o sobie, swojej rodzinie i

zainteresowaniach?

Moja rodzina składa się z 3 osób: mąż Tomasz i córka Karolina. Karolina ma

22 lata i jest studentką IV roku medycyny. Karolina kocha góry, wspina się

na ściance, dużo jeździ na rowerze. Ma chłopaka. Mamy jeszcze babcię –

moją Mamę, której pomagamy. Dużo czasu spędzamy w domu na działce

nad Liwcem. Lubię uprawiać rośliny, ostatnio zaczęłam wysiewać lawendę.

W ubiegłym roku udało mi się wyhodować piękne, bardzo barwne ostróżki.

Lubię czytać książki.

- Jak długo pracuje Pani w naszej szkole?

Trudno to zliczyć, dlatego, że do tej szkoły

trafiłam dawno temu, w 2006 r. i

pracowałam tutaj prawie cztery lata. Byłam

wychowawczynią klasy introligatorskiej, w

której uczniowie poruszali się na wózkach

inwalidzkich. Wróciłam w 2022 r. Tak

naprawdę, pracuję w tej szkole ósmy rok.

-  Jak się Pani czuje w tej szkole?

Bardzo dobrze się czuję w tej szkole. Jest tu

bardzo przyjazna atmosfera, dojrzali

uczniowie i sympatyczni nauczyciele.

-  Czy ma Pani rodzeństwo?

Mam młodszą siostrę Agnieszkę.

-Dlaczego wybrała Pani zawód nauczyciela?

W moim rodzinnym domu bycie

nauczycielem to tradycja. Dziadek uczył

historii, moi rodzice byli nauczycielami,

siostra mojego taty pracowała jako

nauczyciel akademicki.

-  Czy ma Pani jakieś zwierzątko?

Mam czarnego kota dachowca, wabi się

Koko. 



-Jaka jest Pani ulubiona potrawa?

Generalnie lubię dobre jedzenie, w zależności od danej chwili może to być

pizza, zupy kremy, krewetki.

- Jaki jest Pani ulubiony napój?

Zdecydowanie kawa.

-Jaki jest Pani ulubiony film, książka?

Ulubiony film – „Małe kobietki”. Ostatnio czytałam książkę Erica Larsona pt.

„W ogrodzie bestii” i bardzo ją polecam. Jest to historia amerykańskiego

ambasadora, który wraz z żoną i dziećmi przyjeżdża przed II wojną światową

do Berlina.

- Jaki jest Pani ulubiony kolor?

Zielony

-Czy uprawia Pani jakiś sport, jaki sport Pani lubi?

Lubię nordic walking. Często chodzę z kijkami w lesie koło mojego domu.

- Jaki był Pani ulubiony przedmiot w szkole?

Język polski.

- Co jest Pani największym marzeniem?

Moim największym marzeniem jest, żeby rodzina była zdrowa.

- Czy lubi Pani podróżować?

W młodości bardzo dużo podróżowałam, byłam trzy razy w Chinach,

zwiedziłam całą Europę, nie byłam tylko w Turcji.

-Gdzie chciałaby Pani pojechać w najbliższym czasie?

Mam zaproszenie do Szwecji. Chętnie pojechałabym też do Norwegii.

- Czy jest coś, czego się Pani boi?

Tak, bardzo boję się pająków.

- Co zabrałaby Pani na bezludną wyspę?

Trudne pytanie. Myślę, że nasionka roślin, żebym miała co jeść i co robić,

książkę i jakiś przybornik skauta.

- Trzy Pani życzenia do złotej rybki?

Moje trzy życzenia:

1.     Pokój na świecie

2.     Życzliwość, szacunek i tolerancja ludzi wobec siebie

3.     Zdrowie

Jakiej muzyki Pani słucha?

Lubię piosenki teatralne, jazz i muzykę poważną.

- Jakie zachowania drażnią Panią u innych ludzi?

Impulsywne gadanie, brak punktualności, niesłowność i brak

odpowiedzialności za swoje czyny.



- Czy lubi Pani swoją pracę?

Lubię swoją pracę, pracuję trzydziesty siódmy rok, mogłabym już przejść 

na emeryturę, ale pracuję nadal, co świadczy o tym, że lubię tu pracować.

- Czy lubi Pani modę?

Lubię modę, jak każda kobieta.

- Co zrobiłaby Pani gdyby wygrała dużo pieniędzy?

Zainwestowałabym w budowę domu.

- Co zmieniłaby Pani na świecie, by wszystkim ludziom żyło się lepiej?

Przede wszystkim chciałabym, żeby na świecie zapanował pokój, żeby ludzie

się bardziej szanowali i współpracowali ze sobą w celu tworzenia dobrych

rzeczy, żeby powróciły autorytety.

- Co sprawia Pani trudność w pracy dyrektora szkoły?

Czasami spiętrzenie obowiązków, są to takie okazjonalne sytuacje ,np.

ostatnio panowała grypa i w szkole dużo nauczycieli i pomocy nauczycieli

było nieobecnych. Ale to są normalne zdarzenia, wpisane w nasze życie.

- Jak układa się Pani współpraca z nauczycielami? Co jest w tej współpracy

trudne, a co sprawia Pani przyjemność?

Myślę, że współpraca z nauczycielami dobrze mi się układa. Zarządzanie

ludźmi nie należy do łatwych zadań. Każdy jest inny, każdy ma inne zdanie,

przyjemnie jest wypracować wspólne stanowisko. Często spotykamy się na

radach pedagogicznych, zebraniach i rozmawiamy. Planujemy, co

moglibyśmy zmienić, ulepszyć w szkole. Są to nasze wspólne decyzje.

Chcemy przebudować boisko i utworzyć pracownię gastronomiczną.

- Gdyby była Pani uczniem naszej szkoły, to jaki wybrałaby Pani kierunek

zawodowy?

Pewnie jakiś gastronomiczny, bo bardzo lubię gotować.

- Którego kierunku nie wybrałaby Pani?

Wszystkie mi się podobają, najmniej pociąga mnie hotelarstwo, ale to jest

bardzo dobry kierunek i aktualnie jest zapotrzebowanie na pracowników tej

branży.

- Co myśli Pani o zmianach w ortografii polskiej wprowadzonych od 1

stycznia?

Powiem szczerze, że zszokowały mnie te zmiany. Częste zmiany

wprowadzają chaos i stanowią trudność w naszej i tak trudnej ortografii.

- Czy lubi się Pani bawić?

Tak, lubię się bawić.

- Czy bawiła się Pani w dzieciństwie lalkami?

Oczywiście, choć dużo czasu spędzałam z kolegami, grając w piłkę nożną,

stałam na bramce.



- Czy ma Pani jakieś ciekawe wspomnienie z dzieciństwa?

Tak, wspomnienia dotyczące wyjazdów wakacyjnych z rodzicami nad morze

i do dziadków na piękną Zamojszczyznę.

- Co Pani sądzi o rozwoju sztucznej inteligencji, jakie są plusy, a jakie

minusy?

Sztuczna inteligencja może stanowić dla nas wsparcie ale też niesie

zagrożenia. Trzeba sprawdzać informacje i opierać się też na innych

źródłach i swojej inwencji.

- Jakie ma Pani plany na Święta Wielkanocne?

Święta spędzę z rodziną u mojej rodziny w Zamościu.

- Dziękujemy Pani bardzo za rozmowę.

Ja również bardzo dziękuję. 

Korzystając z okazji życzę naszej społeczności szkolnej zdrowych,

wiosennych, pełnych słońca i nadziei Świąt Wielkanocnych.

Wywiad z Panią wicedyrektor

Martą Dzieciuch-Ciołek

przeprowadziły uczennice

klasy II i: Ala Kasica, Hania

Kotlarek, Zuzia Przybysz i Lena

Rembiszewska pod kierunkiem

Pani Jolanty Kalińskiej na

zajęciach TUS-u.



Wszyscy wiedzą, że stres jest dla nas elementem, który źle wpływa na nasze
zdrowie. A wiadomo, że nasze zdrowie jest najważniejsze. W tym popełnionym
przeze mnie artykule chciałbym objaśnić, jakie są sposoby radzenia sobie ze
stresem. Wiadomo - każdy sposób jest inny, a to, jak reagujemy na niego jest

kwestią subiektywną.

Miejsce pierwsze: książki
Książki według badań sprawiają, że ciało odpręża mięśnie, a umysł pozostaje
trzeźwy i aktywny na nowe pomysły lub idee. Czytanie reguluje też oddech.

Miejsce drugie: muzyka
Muzyka sprawia, że człowiek nie tylko chce wejść w jej arkany i zagłębić się w jej
piękno. To właśnie to powoduje, że jej ufamy, niezależnie od tego, czy słuchamy

klasyki, hip-hopu, jazzu, metalu, punku. Muzyka sprawia, że możemy być razem w
towarzystwie, które rozumie nas, a my ich. Przez to możemy wymieniać się

doświadczeniami.

Miejsce trzecie: medytacja
Medytacja sprawia, że kontrolujemy oddech. Kontrolując oddech, możemy

zachować spokój. Medytacja łączy się idealnie z muzyką i książkami(audiobooki),
przez co medytacja staje się przyjemnym relaksem.

Miejsce czwarte: seriale i Internet
Dla niektórych ludzi, którzy kochają Internet, to będzie idealne rozwiązanie ze
względu na to, że taka osoba może w ramach odstresowania nauczyć się danej
rzeczy lub zwiększyć kompetencje. Internet jest też dobry zwłaszcza dla ludzi

kochających kulturę obrazu ruszanego, czyli filmu. Mogą oni wiele razy obejrzeć
filmy, które ich interesują albo które lubią.

Miejsce piąte: rozmowa
Żeby się odstresować, najlepiej rozmawiać i wymieniać się doświadczeniami.
Zapytaj o coś kumpla, to nic nie kosztuje, a pomaga tobie, bo dzięki rozmowie

dowiesz się, jakie rzeczy antystresowe na ciebie zadziałają i być może dowiesz się
o nowych technikach pokonywania stresu

Za oddany na przeczytanie czas dziękuje autor 
– Maksymilian Mostyłowicz kl. 3w
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Patryk Niedworok, Wiosna
Słońce pięknie zaświeciło,

Łąki ładnie ukwieciło.
Przyleciały już jaskółki.
Zakukały gdzieś kukułki.

Zaszumiały w lesie drzewa,
Ciepły wietrzyk nas owiewa 

Zając wyszedł na polanę 
Zauważył wielką zmianę.

Wyfrunęły z ula pszczółki.
Szykujemy już beczółki.

Miodnych kwiatów poszukują.
Pyszny miodek produkują.

Na polach zboże rośnie.
Tak dzieje się na wiosnę. 

Latem wszystko pozbieramy,
 Potem pola zaoramy.

Wiersz przygotowała do druku
Karina Narayanan, kl. 2f

Julian Tuwim, Do krytyków
 A w maju Zwykłem jeździć, szanowni panowie,Na przedniej platformie tramwaju!Miasto na wskroś mnie przeszywa!Co się tam dzieje w mej głowie:Pędy, zapędy, ognie, ogniwa,Wesoło w czubie i w piętach,A najweselej na skrętach!Na skrętach – koliście Zgarniam zachwytem ramienia,A drzewa w porywie natchnieniaSzaleją wiosenną wonią,Z radości pęka pąkowie,Ulice na alarm dzwonią,

Maju, Maju!—Tak to jadę na przedniej platformie tramwaju,Wielce szanowni panowie!



Wiosenne porządki
Jan Brzechwa

Wiosna w kwietniu zbudziła się z rana,
Wyszła wprawdzie troszeczkę zaspana,

Lecz zajrzała we wszystkie zakątki;
- Zaczynamy wiosenne porządki.

Skoczył wietrzyk zamaszyście,
Pookurzał mchy i liście.

Z bocznych dróżek, z polnych ścieżek
Powymiatał brudny śnieżek.

Krasnoludki wiadra niosą,
Myją ziemię ranną rosą.

Chmury, płynąc po błękicie,
Urządziły wielkie mycie,

A obłoki miękką szmatką 
Polerują słońce gładko,

Aż się dziwią wszystkie dzieci,
Że tak w niebie ładnie świeci.
Bocian w górę poszybował,
Teczę barwnie wymalował,

A żurawie i skowronki
Posypały kwieciemłąki,

Posypały klomby, grządki
I skończyły się porządki.

Zielono mam w głowie
 Kazimierz Wierzyński

Zielono mam w głowie i fiołki w niej kwitną
Na klombach mych myśli sadzone za młodu

Pod słońcem co dało mi duszę błękitną
I które mi świeci bez trosk i zachodu.

Rozdaję wokóło mój uśmiech, bukiety
Rozdaję wokoło i jestem radosną

Wichurą zachwytu i szczęścia poety
Co zamiast człowiekiem powinien być

wiosną!

Bolesław Leśmian, Wiosna (Łąka)Młode jeszcze gałęzie tężą się pokrótce
W zielonej, pniom dla znaku przydanejobwódce.Wiosenne porządki

WIERSZE DO DRUKUWIERSZE DO DRUKU
WYBRAŁ I OPRACOWAŁ
WYBRAŁ I OPRACOWAŁ

TOMASZ MICHALAK,
TOMASZ MICHALAK,  

KL. 3ZKL. 3Z

WIERSZE DO DRUKU

WYBRAŁ I OPRACOWAŁ
TOMASZ MICHALAK, 

KL. 3Z



BARDZO LUBIMY 
muzykę Przy muzyce można się zrelaksować. 

Można też przy muzyce przemyśleć różne trudne sprawy. 
Muzyka pozwala też zapomnieć o problemach albo pomaga wyrazić swoje

uczucia. 
Fajne w muzyce jest to, że można się spotkać i razem czegoś posłuchać,

pośpiewać, potańczyć.
Kiedy jesteśmy smutne, słuchamy smutniejszych piosenek, np. Patty „Zabiłeś tę
miłość” albo One Direction „Story of My Life”. Na smutki dobra jest też muzyka
Gibbsa i Jonatana, np. piosenka „Samotność” albo piosenka „Nie chcesz mnie”,

którą śpiewa Bambi.
Kiedy jesteśmy szczęśliwe, słuchamy na przykład piosenek, które śpiewa Sobel

albo Majtas. Bardzo fajna jest też piosenka Lanberry „Dzięki, że jesteś”.
Kiedy potrzebujemy się zrelaksować, włączamy piosenki Modelek, np. „Miss

dior”.
Na wspólne imprezy najlepsze są piosenki z filmu „Szybcy i wściekli” albo Bambi

czy Maty, chociaż w ich tekstach zdarzają się niestety wulgaryzmy, bo są
raperami.

Polecamy Wam do posłuchania i życzymy miłych wrażeń podczas słuchania i
dobrej zabawy.

Kinga Kowalczyk, Izabella Markowska, Andżelika Wasilewska, kl. 2f

Powrócili. 
Nowy zespół Linkin from zero 2025 grali koncert na Opener Festiwal.

Byłem na nim, to był super koncert.
Występował z nimi Michael Shinoda - amerykański raper i wokalista oraz

producent muzyczny.
Bradford Delson gra w zespole na gitarze. Jest super muzykiem, grał na

próbach i na koncercie bardzo fajnie.
David Farrell gra na gitarze basowej, też bardzo fajnie grał na koncercie. 

Joseph Hahn gra na gramofonie Sammler, jest niesamowity.
Colin Brittain to nowy perkusista - super grał na perkusji. 

Emily Armstrorong to nowa wokalistka Linkin Park. Fajnie śpiewała na
festiwalu, ja ją bardzo lubię.

Nowy członek zespołu to AlexFeder - gitarzysta, też grał bardzo fajnie 
Paweł Droździel, kl. 3d 

 

POWRÓCILI



Popularnymi miejscowościami, w których można się zatrzymać są Stary Smokowiec
i Tatrzańska Łomnica.

Z tych miejscowości prowadzą szlaki turystyczne pod najwyższe w Tatrach szczyty
górskie: Gerlach i Łomnicę.

Szlakami można dojść do schronisk np. Chaty Zamkowskiego lub Chaty nad
Zielonym Stawem. 

Idąc wzdłuż strumieni górskich można obserwować ciekawe wodospady. 
W Tatrach jest również dużo jaskiń. Jedną z nich, Jaskinię Bielańską można

zwiedzać. Są w niej wspaniałe nacieki, czyli stalaktyty i stalagmity oraz jeziorka z
zimną wodą. W jaskini zimuje osiem gatunków nietoperzy. 

Najlepsze stoki dla narciarzy są w Tatrzańskiej Łomnicy, gdzie znajduje się także
kolejka górska na szczyt Łomnicy. Ze szczytu tej góry rozciąga się zapierający dech

w piersiach widok na całe Tatry. 
Tatry słowackie nie są zatłoczone, dlatego można w nich odpocząć i naładować

baterie na cały rok.
Alicja Jędrachowicz, kl. 3w

Polecam spędzenie wyjazdów zimowych,Polecam spędzenie wyjazdów zimowych,  Polecam spędzenie wyjazdów zimowych, 
ale też letnich w Tatrach na Słowacji.ale też letnich w Tatrach na Słowacji.ale też letnich w Tatrach na Słowacji.



Czarna dziura to obiekt czasoprzestrzenny. Ma moc i masę

tak ogromne, że pochłania wszystko, co znajdzie się na jej

drodze, nawet światło. Jedną z czarnych dziur odkryto w

naszej drodze mlecznej, dość blisko nas, kilka lat
świetlnych dalej. Czarne dziury są nazywane kosmicznymi

odkurzaczami, bo rozciągają się w szybkim tempie i mają

gigantyczne przyciąganie. Czarne dziury są jednymi z

najbardziej fascynujących i tajemniczych obiektów we

wszechświecie, chociaż nie można ich zobaczyć
bezpośrednio, bo nie emitują światła. Dzięki badaniom

kosmosu i nowoczesnym teleskopom, naukowcy wiedzą o

nich coraz więcej. Supermasywne czarne dziury znajdują

się w centrach galaktyk, w tym w naszej galaktyce. Masa

czarnych dziur może być bardzo duża, bo większe
pochłaniają mniejsze. Niektóre mogą być nawet miliardy

razy cięższe od Słońca.Ciekawy jest jeszcze horyzont zdarzeń. Jest to granica

czarnej dziury. Jeśli coś ją przekroczy, nawet jeśli to
światło, nie może wrócić.W 2020r. Ogłoszone zostało odkrycie jednej z najbliższych

znanych czarnych dziur. Nazywa się Gaia BH1 i znajduje

się około 1600 lat świetlnych od Ziemi. Na szczęście nie

stanowi ona żadnego zagrożenia dla nas i naszej planety

Ziemi.
  
                Michał Olęcki, kl. 3w

‘TO WŁOSKI FILM Z 2008 ROKU, KTÓRY PORUSZA

TEMATY ZWĄZANE Z ŻYCIEM, MIŁOŚCIĄ I PRZYGODAMI

MŁODYCH LUDZI W SZKOLE.

DIARI PO WŁOSKU OZNACZA PAMIĘTNIK.

FILM UKAZUJE ŻYCIE W CZASACH POWOJENNEJ ITALILI.

ALE MOŻNA SOBIE WYOBRAZIĆ, ŻE PODOBNE

PROBLEMY MAJĄ UCZNIOWIE NA CAŁYM ŚWIECIE, TEŻ

W POLSCE.

BARDZO LUBIĘ TEN FILM I POLECAM WAM DO

OBEJRZENIA.

PAWEŁ WIŚNIEWSKI, KL. 1B

DZIURADZIURA  DZIURA 
CZARNACZARNA  CZARNA 

‘’DIARI’’’



Zawody Wiosenne 

Szykujemy się z naszym klubem sportowym na zawody w marcu.  Wszyscy
bardzo ciężko trenujemy oraz się staramy. Nie zawsze wszystko wychodzi od
razu, ale to na tym też polega, że trzeba trenować, żeby być jak najlepszym. 
Ja ogólnie bardzo mocno się boję zawodów, że nie dam rady albo że coś mi nie
wyjdzie. 
W środę był trening i biegaliśmy, inni rzucali kulą, żeby na zawodach wyszedł
lepszy wynik. Był też konkurs szczur, którego wygrałam i wszyscy mi później
gratulowali, mówili „Brawo Gabi, świetnie!”. Mój chłopak też jest ze mnie dumny,
że wygrałam i mi pogratulował. 
Teraz nie jest łatwo, bo trenerzy bardzo od nas wymagają, że musimy dać z siebie
wszystko i jak najwięcej się da, dlatego ja się staram bardzo. 
Czasem wkurzają mnie niektóre osoby z klubu naszego, ponieważ się zbyt często
chwalą albo np. się śmieją z innych osób. A my tam przyjeżdżamy po to, by się
czegoś nauczyć i nie zawsze wszystko od razu jest super.
Lekkoatletyka jest bardzo trudna, więc nie wszystko wychodzi od razu i to jest w
zupełności normalne i zrozumiałe. Chociaż się boję, bardzo już się nie mogę
doczekać się zawodów.  Mój chłopak mnie wspiera, a ja walczę o swoje i na
pewno dam radę, wierzę w swoje możliwości oraz mam duże wsparcie we
wszystkich. 

Gabrysia Piotrowska, kl. 2h
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DIZOWSKYYDIZOWSKYY  DIZOWSKYY 
DZISIAJ PRZEDSTAWIAM WAM NOWĄ POSTAĆ, 
KTÓRA NAZYWA SIĘ DIZOWSKYY. 
A WŁAŚCIWIE NAZYWA SIĘ PRZEMYSŁAW WOŹNICA, 
A DIZOWSKYY TO JEGO PSEUDONIM ARTYSTYCZNY.
BARDZO GO LUBIĘ.
JEST JEDNYM Z NAJPOPULARNIEJSZYCH
POLSKICH
 YOUTUBERÓW GAMINGOWYCH.
 YOUTUBER GAMINGOWY TO KTOŚ, KTO NAGRYWA 
I WRZUCA DO INTERNETU FILMIKI, NA KTÓRYCH 
GRA W RÓŻNE GRY. 
DIZOWSKYY MA NA YOUTUBE SWÓJ KANAŁ.
SUBSKRYBUJE GO PONAD 2,13 MLN OSÓB!!!! 
TO TAK DUŻO, JAKBY WSZYSCY MIESZKAŃCY
WARSZAWY GO OGLĄDALI. 
 
JANEK MIKOŁAJCZYK, KL. 3D REDAKCJAREDAKCJA
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	GAZETKA SZKOLNA
	NR 2/2025/2026

	WYWIAD   Z PANIĄ WICEDYREKTOR MARTĄ DZIECIUCH-CIOŁEK  PRZEPROWADZONY PRZEZ KLASĘ II I W DNIU 2.03.2026r.
	-Jaka jest Pani ulubiona potrawa? Generalnie lubię dobre jedzenie, w zależności od danej chwili może to być pizza, zupy kremy, krewetki. - Jaki jest Pani ulubiony napój? Zdecydowanie kawa. -Jaki jest Pani ulubiony film, książka? Ulubiony film – „Małe kobietki”. Ostatnio czytałam książkę Erica Larsona pt. „W ogrodzie bestii” i bardzo ją polecam. Jest to historia amerykańskiego ambasadora, który wraz z żoną i dziećmi przyjeżdża przed II wojną światową do Berlina. - Jaki jest Pani ulubiony kolor? Zielony -Czy uprawia Pani jakiś sport, jaki sport Pani lubi? Lubię nordic walking. Często chodzę z kijkami w lesie koło mojego domu. - Jaki był Pani ulubiony przedmiot w szkole? Język polski. - Co jest Pani największym marzeniem? Moim największym marzeniem jest, żeby rodzina była zdrowa. - Czy lubi Pani podróżować? W młodości bardzo dużo podróżowałam, byłam trzy razy w Chinach, zwiedziłam całą Europę, nie byłam tylko w Turcji. -Gdzie chciałaby Pani pojechać w najbliższym czasie? Mam zaproszenie do Szwecji. Chętnie pojechałabym też do Norwegii. - Czy jest coś, czego się Pani boi? Tak, bardzo boję się pająków. - Co zabrałaby Pani na bezludną wyspę? Trudne pytanie. Myślę, że nasionka roślin, żebym miała co jeść i co robić, książkę i jakiś przybornik skauta. - Trzy Pani życzenia do złotej rybki? Moje trzy życzenia: 1.     Pokój na świecie 2.     Życzliwość, szacunek i tolerancja ludzi wobec siebie 3.     Zdrowie Jakiej muzyki Pani słucha? Lubię piosenki teatralne, jazz i muzykę poważną. - Jakie zachowania drażnią Panią u innych ludzi? Impulsywne gadanie, brak punktualności, niesłowność i brak odpowiedzialności za swoje czyny.
	- Czy lubi Pani swoją pracę? Lubię swoją pracę, pracuję trzydziesty siódmy rok, mogłabym już przejść  na emeryturę, ale pracuję nadal, co świadczy o tym, że lubię tu pracować. - Czy lubi Pani modę? Lubię modę, jak każda kobieta. - Co zrobiłaby Pani gdyby wygrała dużo pieniędzy? Zainwestowałabym w budowę domu. - Co zmieniłaby Pani na świecie, by wszystkim ludziom żyło się lepiej? Przede wszystkim chciałabym, żeby na świecie zapanował pokój, żeby ludzie się bardziej szanowali i współpracowali ze sobą w celu tworzenia dobrych rzeczy, żeby powróciły autorytety. - Co sprawia Pani trudność w pracy dyrektora szkoły? Czasami spiętrzenie obowiązków, są to takie okazjonalne sytuacje ,np. ostatnio panowała grypa i w szkole dużo nauczycieli i pomocy nauczycieli było nieobecnych. Ale to są normalne zdarzenia, wpisane w nasze życie. - Jak układa się Pani współpraca z nauczycielami? Co jest w tej współpracy trudne, a co sprawia Pani przyjemność? Myślę, że współpraca z nauczycielami dobrze mi się układa. Zarządzanie ludźmi nie należy do łatwych zadań. Każdy jest inny, każdy ma inne zdanie, przyjemnie jest wypracować wspólne stanowisko. Często spotykamy się na radach pedagogicznych, zebraniach i rozmawiamy. Planujemy, co moglibyśmy zmienić, ulepszyć w szkole. Są to nasze wspólne decyzje. Chcemy przebudować boisko i utworzyć pracownię gastronomiczną. - Gdyby była Pani uczniem naszej szkoły, to jaki wybrałaby Pani kierunek zawodowy? Pewnie jakiś gastronomiczny, bo bardzo lubię gotować. - Którego kierunku nie wybrałaby Pani? Wszystkie mi się podobają, najmniej pociąga mnie hotelarstwo, ale to jest bardzo dobry kierunek i aktualnie jest zapotrzebowanie na pracowników tej branży. - Co myśli Pani o zmianach w ortografii polskiej wprowadzonych od 1 stycznia? Powiem szczerze, że zszokowały mnie te zmiany. Częste zmiany wprowadzają chaos i stanowią trudność w naszej i tak trudnej ortografii. - Czy lubi się Pani bawić? Tak, lubię się bawić. - Czy bawiła się Pani w dzieciństwie lalkami? Oczywiście, choć dużo czasu spędzałam z kolegami, grając w piłkę nożną, stałam na bramce.
	- Czy ma Pani jakieś ciekawe wspomnienie z dzieciństwa? Tak, wspomnienia dotyczące wyjazdów wakacyjnych z rodzicami nad morze i do dziadków na piękną Zamojszczyznę. - Co Pani sądzi o rozwoju sztucznej inteligencji, jakie są plusy, a jakie minusy? Sztuczna inteligencja może stanowić dla nas wsparcie ale też niesie zagrożenia. Trzeba sprawdzać informacje i opierać się też na innych źródłach i swojej inwencji. - Jakie ma Pani plany na Święta Wielkanocne? Święta spędzę z rodziną u mojej rodziny w Zamościu.
	- Dziękujemy Pani bardzo za rozmowę. Ja również bardzo dziękuję.
	Korzystając z okazji życzę naszej społeczności szkolnej zdrowych, wiosennych, pełnych słońca i nadziei Świąt Wielkanocnych.
	Wywiad z Panią wicedyrektor Martą Dzieciuch-Ciołek przeprowadziły uczennice klasy II i: Ala Kasica, Hania Kotlarek, Zuzia Przybysz i Lena Rembiszewska pod kierunkiem Pani Jolanty Kalińskiej na zajęciach TUS-u.
	GŁOS
	SCHOOLWORKERÓW
	KĄCIK POETYCKI
	WIERSZE DO DRUKU WYBRAŁ I OPRACOWAŁ TOMASZ MICHALAK,  KL. 3Z
	BARDZO LUBIMY
	Przy muzyce można się zrelaksować.
	Można też przy muzyce przemyśleć różne trudne sprawy.
	Muzyka pozwala też zapomnieć o problemach albo pomaga wyrazić swoje uczucia.
	Fajne w muzyce jest to, że można się spotkać i razem czegoś posłuchać, pośpiewać, potańczyć.
	Kiedy jesteśmy smutne, słuchamy smutniejszych piosenek, np. Patty „Zabiłeś tę miłość” albo One Direction „Story of My Life”. Na smutki dobra jest też muzyka Gibbsa i Jonatana, np. piosenka „Samotność” albo piosenka „Nie chcesz mnie”, którą śpiewa Bambi.
	Polecam spędzenie wyjazdów zimowych,
	ale też letnich w Tatrach na Słowacji.

	CZARNA
	‘’DIARI’’’
	DZIURA
	‘TO WŁOSKI FILM Z 2008 ROKU, KTÓRY PORUSZA TEMATY ZWĄZANE Z ŻYCIEM, MIŁOŚCIĄ I PRZYGODAMI MŁODYCH LUDZI W SZKOLE. DIARI PO WŁOSKU OZNACZA PAMIĘTNIK. FILM UKAZUJE ŻYCIE W CZASACH POWOJENNEJ ITALILI. ALE MOŻNA SOBIE WYOBRAZIĆ, ŻE PODOBNE PROBLEMY MAJĄ UCZNIOWIE NA CAŁYM ŚWIECIE, TEŻ W POLSCE. BARDZO LUBIĘ TEN FILM I POLECAM WAM DO OBEJRZENIA.
	PAWEŁ WIŚNIEWSKI, KL. 1B
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